
第 16回運営懇談会アンケート集計結果 

問１） 内容についていかがでしたか？ 

①よく理解できた(20 名) 

②理解できた（１名） 

②よく分からなかった(１名) 

③その他(０名) 

 

 

 

 

 

 

 

問 2）「高齢者虐待防止の取組み」について 

①よく理解できた(２２名) 

②理解できた（１名） 

②よく分からなかった(０名) 

③その他(０名) 

 

 

 

 

 

ある程度どんなことを取り組んでいるのか分かりました 

職員の方の日々の努力がみられます 

入居して２週間余りですが色々と入居の苦労が(わがまま)が出てくると思います。よろしくお願いします 

特にありません。感謝です 

今後もイベントがあれば参加したいです 

イベントでカラオケやクイズ大会など加えていただくと嬉しいです 

ぬいぐるみを使っているということでびっくりしました。すばらしい！ 

これが虐待？ってこともありましたが、皆さん気を付けていただいていることがよく分かりました 

現状は虐待について心配しておりません 

入居して２週間余りですが色々と入居の苦労が(わがまま)が出てくると思います。よろしくお願いします 

特にありません。感謝です 

今後もイベントがあれば参加したいです 

イベントでカラオケやクイズ大会など加えていただくと嬉しいです 



問３）意見交換会について 

①定期的にあると良い(２２名) 

②特に必要ない(０名) 

③その他(０名) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

皆様から頂いた意見は、職員・施設にとって今後の励みになります。 

頂いた意見は今後の施設運営に反映させていき、より良い施設にしていきたいと思います 

 

徳にありません 

面会時以外の様子も良くわかるので感謝していますので今後ともよろしくお願いいたします 

施設の様子が分かって安心しました 

助かってます。本当にありがとうございます 

介護タクシーの件、知りたいです車いすを使った外出の良い方法があれば… 

他の人の状況が見え大変参考になりました 

年 2回くらいのペースであれば出席させていただきます 

最後のビデオ見てたら涙が出てきました。ありがとうございます 

良いとは思いますが職員様の負担にならないように… 


